

cmchao / September 06, 2012 08:02AM

[賽德克女性 接掌台中原民會](#)
賽德克女性 接掌台中原民會

2012-9-03 21:53

作者台灣立報

台灣立報)

【記者呂淑姮台北報導】新任台中市原住民事務委員會主委Ciwaw Pawan吉娃思巴萬3日由市長胡志強主持交接典禮，接掌台中市原住民族群工作。同日交接的還有教育局長吳榕峯，兩人在宣誓就職後召開記者會說明未來工作目標。台灣立報 g | -D □ n \$ B

台灣立報 I □ u □ D 0 b + [5 m * f □ \ □ @

賽德克族、吉娃思巴萬經歷包括弘光科大幼保系助理教授以及財團法人原住民族文化事業基金會董事。

□ Q □ j 4 m □ P . P a 0 台灣立報 □ d 2 c □ n 4 P \$ M % z

交接典禮上，吉娃思巴萬身著隆重賽德克族服，說明未來台中市原民會主要工作方向；她提到，台中縣市合併、幅員遼闊，原鄉分布區域廣泛，應先從改善族人就業環境、條件著手。

d □ p) g 2 m □ V 0

X m 0 x P □ P □ T / a , E % v 0 台灣立報 . T) X 0 E) R J □ V □ a . U

台灣立報 S □ M □ t □ \ w / @ □ y , D a

台灣立報 □ [5 U □ g 4] & m

台中市政府教育局長吳榕峰（左2）及原住民事務委員會主委吉娃思巴萬（右2）3日宣誓就任，由市長胡志強（中）監交，歡迎2人加入市政團隊。（圖文 / 中央社）

□ G □ ^ □ H ! □ X □ \ □ M : ~ & S 0

" f 1 f 4 Y □ I □ Q 1 J □ K (F □ \ 0

2 ! ! m ; \ □ s □ O □ Q □ i 0

□ a □ y E □ n □ v □ t . F □ ~ 0

□ f , a S v 3 k □ I □ J 0 吉娃思巴萬說，以梨山蔬果農產為例，部落農產品質優良，但交通運輸不便，族人也欠缺位在人潮據點的展售店面，希望日後能從實體店面與網路行銷著手，讓部落農特產以及文創產業可以有更高的曝光率。另外與就業相關的是，應積極推動原住民族人參加職訓課程或考證照、輔導就業，讓族人經濟更自主。

, u □ t) g . o □ e L ! y O □ U 2 ? □ i 0 台灣立報 \ □ x 9 j □ J □ N W M 4 ` * @

幼教專長的吉娃思巴萬另一個關注點為原住民幼兒教育，她說，要讓原住民族幼兒從出生開始接觸母語、傳承文化，讓偏鄉部落的孩子都有教育資源，此點不單是台中原民會的工作，也會與教育局共同協商努力。